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ZADANIA DLA UCZNIOW KLAS PIERWSZYCH

Zadanie I.

Podaj z uzasadnieniem liczbg elementdéw zbioru zawierajacego trojkaty prostokatne, ktorych dtugosci
bokéw wyrazone sa liczbami pierwszymi
Zadanie 2.

. . . , (x+y=3
Wyznacz catkowite rozwigzania uktadu réwnan {xy 21

Zadanie 3.

Na bokach AD i BC rownolegloboku ABCD zaznaczono punkty M i K tak, ze |[AM| = |CK] oraz punkt
P nalezacy do boku AB. Proste MK, DP, CP rozcinaja réwnolegtobok na trzy trojkaty i trzy czworokaty.
Wykaz, ze pole jednego trdjkata jest rowne sumie pol dwoch pozostatych trojkatow.

ZADANIA DLA UCZNIOW KLAS DRUGICH

Zadanie l.
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Z utamkow tej réwnosci jest rowny -1, a pozostate sa rowne +1.

Liczby a, b, ¢ spetniaja rownosé = 1. Wykaza¢, ze jeden

Zadanie 2.

xy=1

Rozwiaz uktad rownan w zbiorze liczb rzeczywistych: {x by+costz=2"

Zadanie 3.

Oblicz dlugosc¢ srodkowej AD trojkata ABC, ktorego dhugosci bokow sa rowne odpowiednio a, b, c.

ZADANIA DLA UCZNIOW KLAS TRZECICH

Zadanie .
a; = 300
a, =a,_1+300+(n—1)-20 °
Ktory z wyrazow tego ciagu ma warto$¢ 500007 Jezeli nie jest to mozliwe, to wyznacz dwa wyrazy
potozone w bezposrednim sasiedztwie z ta liczba 1 podaj ich wartosci w przyblizeniu do jednosci.

Zadanie 2.

Ciag liczbowy okreslony jest wzorem rekurencyjnym: {

x—y=2 . . ., . L
Dowies¢, ze uktad rownan {xy + Zzy+ 1=0 nie posiada rozwiazan w zbiorze R, przy zatozeniu, ze
z#0.
Zadanie 3.

Udowodnié, ze jezeli a, b, ¢ sa dlugo$ciami bokow trojkata ABC, to (a — b)? < ¢(2a + 2b — ¢).



